

Consultas Realizadas

Licitación 443234 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA DIGECIPOA

Consulta 1 - GARANTIA DE FIEL CUMPLIMIENTO DE CONTRATO

Consulta	Fecha de Consulta	31-05-2024
Favor aclarar si la garantía de fiel cumplimiento de contrato es por Poliza o DDJJ		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-06-2024
Será mediante Garantía bancaria o Póliza de Seguros, tal cual se estipula en el Pliego de Bases de Condiciones Sección - Condiciones Contractuales - Forma de Instrumentación de Garantía de Fiel Cumplimiento de Contrato.		

Consulta 2 - DECLARACION JURADA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2024
Favor confirmar que la garantía de mantenimiento de oferta sea por DECLARACION JURADA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-06-2024
La forma de presentación de la garantía de mantenimiento de oferta podrá ser mediante DECLARACIÓN JURADA, tal cual se puede verificar en el llamado Publicado en el SICP (Datos de la Convocatoria).		

Consulta 3 - Especificación Técnica ITEM 1 Frasco Plástico

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2024
ITEM 1 FRASCO PLÁSTICO. Dice el PBC boca de 30 mm aproximadamente. Considerando esto, 28 mm será aceptado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
La boca del frasco de 28 mm si puede ser aceptado, siempre y cuando la contratapa (tetina) sea adecuado para este diámetro		

Consulta 4 - -*Porcentaje de Multa

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2024
<p>El Pliego de Bases y Condiciones, Sección Condiciones Contractuales, Porcentaje de Multa, menciona lo siguiente: "El valor del porcentaje de multas que será aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes, prestación de servicios será de: 0,5 %" Considerando el porcentaje establecido como interés moratorio 0,01 % por cada día de atraso en el pago por parte de la Contratante, solicitamos a la convocante la reducción y ajuste del porcentaje de multa a ser aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes; estableciendo un porcentaje no superior al 0,1%, de manera a establecer y mantener en los términos y ejecución del correspondiente contrato, el principio de reciprocidad entre las partes. Lo solicitado se sustenta en el Art. 44 de la Constitución Nacional: "...No se exigirán fianzas excesivas ni se impondrán multas desmedidas".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
<p>Aclaremos que la tasa de interés por mora por parte de la Contratante establecida en el PBC es de 0,1%, y no 0,01% como menciona en la consulta. Considerando antecedentes respecto al pago por los bienes y/o servicios proveídos, es importante mencionar que la Convocante no incurre en este tipo de incumplimientos. El porcentaje de multa objetado es utilizado por la convocante en los procedimientos de adquisición de bienes, y teniendo en cuenta que el oferente que presenta propuesta asume la responsabilidad de la entrega en tiempo y forma de los bienes en caso de ser adjudicado, no consideramos que las multas establecidas sean excesivas.</p>		

Consulta 5 - -*Vigencia del Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2024
<p>Solicitamos amablemente a la convocante que nos puedan aclarar cuál es el tiempo estimado de fin de vigencia del contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
<p>La vigencia del contrato es hasta el cumplimiento total de las obligaciones, considerando los plazos establecidos en el plan de entregas del PBC</p>		

Consulta 6 - Experiencia requerida - Punto N° 2)

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2024
<p>Se solicita favor considerar demostrar la experiencia en la provisión de insumos y/o equipos de laboratorio, con contratos y/o facturaciones cuya sumatoria de montos de los tres últimos años (2021, 2022 y 2023), sea igual o superior al 30 % del monto ofertado, de forma de dar mayor participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
<p>Favor ajustarse a lo requerido en el PBC. No consideramos que el requisito limite la participación de oferentes, teniendo en cuenta que la experiencia solicitada puede ser en venta de insumos y / o equipos de laboratorio, demostrada con documentaciones de los 3 últimos años y en sumatoria deberá alcanzar el porcentaje requerido.</p>		

Consulta 7 - Plan de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2024
<p>Se solicita aumentar el plazo de entrega a 60 (sesenta) días calendarios, contados a partir de la formalización de la suscripción del contrato, para poder entregar en tiempo y forma, ya que los mismos son importados y el plazo solicitado esta de acuerdo a los lead times de las respectivas importaciones. Favor tener en cuenta que el aumento del plazo redundará en una mayor disponibilidad de ofertas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-07-2024
<p>Ver Adenda 1</p>		

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 5 - Bolsa Estéril para Toma de Muestra

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2024
Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con hiposulfito de sodio de dimensiones similares, de 14 x 19 cm, cuya capacidad es de 300 mL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
Favor ajustarse a lo requerido en las Especificaciones Técnicas		

Consulta 9 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 9 - Gradilla o porta tubos

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2024
Favor indicar si se puede ofertar una gradilla para 12 tubos para sangría de 10 ml, porque no indica la cantidad de tubos necesarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
Favor ajustarse a lo requerido en las Especificaciones Técnicas		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 4 - Bolsa para Homogeneizar muestras

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2024
Favor indicar si se puede ofertar una bolsa para homogeneizar muestras, estéril, sin esponja, de dimensiones similares, de 32 x 18 mm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
Favor ajustarse a lo requerido en las Especificaciones Técnicas		

Consulta 11 - Especificaciones Técnicas Ítem Nº 3 - Bolsa Estéril para Toma de Muestra

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2024
Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con esponja seca, de dimensiones similares, de 19 x 14 cm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
Favor ajustarse a lo requerido en las Especificaciones Técnicas		

Consulta 12 - Origen/Procedencia

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2024
<p>Cuando el oferente no es el importador directo del producto ofertado, se solicita aclarar que dato se debe colocar en la columna "Características" de la Planilla de Precios donde indica "Procedencia": el país de origen del producto ofertado o el país de donde se compra el producto ofertado?</p> <p>Por ejemplo si el producto es de origen Italia, o sea el fabricante es italiano, pero el oferente compra localmente el producto, de acá de Paraguay, qué país se coloca en "Procedencia"? Paraguay o Italia?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
<p>Se aclara que la procedencia de las mercancías concierne únicamente al país en el cual se ha iniciado la última operación de transporte al país de importación; por lo que si el producto es importado deberán consignar el/los países de importación de donde procede el producto; por lo tanto, la procedencia de lo consultado es "ITALIA".</p>		

Consulta 13 - Item N° 11 - Hisopo en tubo

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2024
<p>En las Especificaciones Técnicas se solicita que el producto a entregar tenga como mínimo 18 meses de vencimiento, se solicita a la convocante evaluar aceptar 12 meses como mínimo como fecha de vencimiento</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
<p>Favor ajustarse a lo requerido en el PBC</p>		

Consulta 14 - Item N° 12 - Hisopo en tubo

Consulta	Fecha de Consulta	18-06-2024
<p>En las Especificaciones Técnicas se solicita que el producto a entregar tenga como mínimo 18 meses de vencimiento, se solicita a la convocante evaluar aceptar 12 meses como mínimo como fecha de vencimiento</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2024
<p>Favor ajustarse a lo requerido en el PBC</p>		